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A clear majority of registered voters 
support recent clean energy initiatives 
by the federal government. On average, 
about 58% of registered voters in 
each state want to keep funding clean 
energy initiatives.

Across the nation, American  
voters believe in the positive  
impact of investments in  
CLEAN ENERGY.
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Reducing carbon emissions is a high priority for most voters 
across the country, including increasing clean energy initiatives.

STATE-BY-STATE SUPPORT  
FOR FUNDING CLEAN ENERGY INITIATIVES

Percent 
surveyed 
who think the 
government 
should fund 
clean energy:

61-64%

>65%

56-59%

51-55%

<50%

Support is widespread across the country, with the deep South most split. 
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IMPACT OF CLEAN ENERGY LEGISLATION ON STATE AND COUNTRY

54%  
of registered voters 

think that clean 
energy legislation has 
a positive impact on 

their state.

55%  
of registered voters 

think that clean 
energy legislation has 
a positive impact on 

the country.

53%  
of Republicans think 

that clean energy 
legislation has a 

positive impact on 
their state.

The data clearly depicts that Americans 
see that reducing carbon pollution and 
prioritizing investments in clean energy 
efforts would have real positive impacts 
across the nation.” 
� —Alex Lundry, GOP pollster and Founder of Redbud Consulting

Scan here to 
learn more about 
Centerline Liberties’ 
mission.

METHODOLOGY: The key findings and data shared in this one-
pager come from Centerline Liberties’ recent national survey 
of 800 registered voters conducted September 12-16, 2024, via 
mixed mode methodology (cell phones, landlines, online and 
text-to-web). The survey has a margin of error of +/- 3%.

The survey covered a number of topics; this one-pager focuses 
on data collected regarding clean energy. 


